



Občina
Mokronog-Trebelno

Pod Gradom 2
8250 Mokronog
☎ +386 (07) 34 98 260
☎ +386 (07) 34 98 269
<http://www.mokronog-trebelno.si>
e-pošta: obcina@mokronog-trebelno.si

Številka: 012-0007/2015
Datum : 22.10.2018

ŽUPAN OBČINE MOKRONOG TREBELNO **OBČINSKI SVET OBČINE MOKRONOG TREBELNO**

ZADEVA: Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Mokronog Trebelno za leto 2018

ZVEZA : Letni program dela Nadzornega odbora za leto 2018 št. 012-0007/2015 z dne 11.01.2018

Skladno s 5. tč. Letnega programa dela Nadzornega odbora za leto 2018 podaja le-ta poročilo o svojem delu v letu 2018.

Delo nadzornega odbora je določeno s statutom občine. Nadzorni odbor je samostojen in neodvisen organ, poleg občinskega sveta in župana pa je eden temeljnih nosilcev lokalne samouprave. Nadzorni odbor je najvišji organ nadzora javne porabe v občini in ima v skladu z zakonom naslednje pristojnosti:

- Opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine,
- Nadzoruje namenskost in smotrnost porabe sredstev občinskega proračuna,
- Nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov občinskega proračuna.

Nadzorni odbor v okviru svojih pristojnosti ugotavlja zakonitost in pravilnost poslovanja občinskih organov, občinske uprave, javnih zavodov, javnih podjetij in občinskih skladov ter drugih porabnikov sredstev občinskega proračuna in pooblaščenih oseb, ki razpolagajo z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim premoženjem ter ocenjuje učinkovitost in gospodarnost porabe občinskih javnih sredstev.

Pri svojem delu upošteva veljavno zakonodajo, ki velja v Republiki Sloveniji ter redno spremlja poročila Računskega sodišča RS, ki pa je najvišji organ v državi s funkcijo nadzora porabe javnih sredstev.

Nadzorni odbor je imel v letu 2018 tri (3) redne seje, katere so se udeleževali vsi člani. Na seje sta bili po potrebi vabljeni tudi direktorica občinske uprave in višja svetovalka za finance.

Z dokončnimi poročili o nadzornih pregledih smo redno seznanjali župana in občinski svet.

V letu 2018 ni bilo zabeleženih vprašanj in pobud posredovanih na e-naslov nadzornega odbora nadzorni.mokronogtrebelno@gmail.com.


Upoštevajoč letni plan za leto 2018 je nadzorni odbor opravil 1 nadzor in izdal 1 dokončno poročilo, in sicer : Dokončno poročilo o nadzornem pregledu obračuna komunalnega prispevka za prvih pet vloženih vlog v letu 2017.

Nadzorni odbor je porabil finančna sredstva v okviru planiranih.

Na spletni strani Občine so objavljeni poslovnik, letni program dela, vsi zapisniki in dokončna poročila, tako da je delo nadzornega odbora javno in transparentno.

Lep pozdrav,




mag. Polona Ajdič
Predsednica Nadzornega odbora
Občine Mokronog - Trebelno

Poslano:

- Naslovníku,
- Ga. Mojca Pekolj, direktorica občinske uprave
- Zbirka dokumentarnega gradiva